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Αγαπητοί φίλοι, 

      Έχει, πλέον, γίνει κοινή συνείδηση ότι η παροχή σωστής και ολοκληρωµένης 

υγειονοµικής φροντίδας σε έναν ασθενή, απαιτεί την αρµονική συνεργασία αρκετών 

επιστηµών. Ανάµεσα σε αυτές, η Νοσηλευτική ως επιστήµη και τεχνική, κατέχει τη δική της 

ξεχωριστή θέση. 

      Όπως και κάθε άλλη επιστήµη που ασχολείται µε το θέµα της ανθρώπινης Υγείας, 

συνεχώς εξελίσσεται και µεταβάλλεται, ακολουθώντας τα δεδοµένα της εποχής αλλά και τις 

ανακαλύψεις στις οποίες οδηγεί η συνεχής έρευνα. 

      Έτσι, ο σύγχρονος νοσηλευτής που θέλει να παρέχει πλήρη και ολοκληρωµένη 

νοσηλευτική φροντίδα, είναι υποχρεωµένος να ενηµερώνεται συνεχώς, παρακολουθώντας τις 

εξελίξεις και βελτιώνοντας την ποιότητα της δουλειάς του. 

      Ο σκοπός της Ηµερίδας µας είναι να δοθεί η δυνατότητα στους Κρήτες νοσηλευτές να 

εκφράσουν τις επιστηµονικές και επαγγελµατικές τους αναζητήσεις, τα πορίσµατα και τα 

συµπεράσµατα τους, µέσα από την έρευνα και την κριτική προσέγγιση της υπάρχουσας 

γνώσης.  

      Ο κλάδος µας αφουγκράζεται, πλέον, τις ανάγκες της σύγχρονης εποχής, διευρύνει 

συνεχώς τους επιστηµονικούς του ορίζοντες και δηλώνει ένα ηχηρό παρόν στην 

αντιµετώπιση κάθε ζητήµατος, που άπτεται του χώρου της Υγείας.  Οι νοσηλευτές 

λειτουργούν πια ως καταλύτης και αποτελούν τη ζωογόνο εκείνη δύναµη, που ανατρέπει 

κατεστηµένες νοοτροπίες και ριζωµένα στερεότυπα.  

      Όµως, η Νοσηλευτική εκτός από λειτούργηµα είναι και επάγγελµα που στηρίζεται κυρίως 

στη γνώση και τη σωστή τεχνική, µα και στην αγάπη για τον άνθρωπο. Οι προϋποθέσεις, 

λοιπόν άλλαξαν όπως άλλαξε και ο νοσηλευτής. Σήµερα, ο νοσηλευτής είναι ένας σύγχρονος 

άνθρωπος µε την προσωπική του ζωή και τα προβλήµατα του. Έχει λοιπόν κι αυτός 

απαιτήσεις τόσο από το κράτος για τη βελτίωση των συνθηκών εργασίας του και των 

αποδοχών του, όσο και από την κοινωνία για την αναγνώριση και αναβάθµιση του ρόλου του. 



     Όσον αφορά τώρα τις προσδοκίες που έχουν  οι νέοι νοσηλευτές, χρειάζεται, η σχεδίαση 

µιας µακρόπνοης στρατηγικής για την επίτευξη τους. Είναι ανάγκη η προβολή του έργου που 

επιτελείται και κυρίως ένα άνοιγµα και αγκάλιασµα της νεολαίας του κλάδου µας, η οποία 

πιστεύω ότι είναι  η µόνη που µπορεί να δώσει µια νέα πνοή στο χώρο µας.   
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